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[ o nadácii pontis ] 

lepší svet ocenil nadáciu pontis 

Nadácia Pontis získala od zariadenia Lepší svet - domova sociálnych služieb s 
rehabilitačným centrom a chránenou dielňou so starostlivosťou o mentálne 
postihnutých v Petržalke, ocenenie Najlepšie spolupracujúca mimovládna 
organizácia s Lepším svetom za rok 2008. Viac informácií nájdete tu. 

ukončili sme partnerstvo pri organizovaní ceny jána langoša 

Nadácia Pontis stála pri vzniku Ceny Jána Langoša a prvé dva roky bola 
partnerom udeľovania cien. V tomto 3. ročníku udeľovania cien už Nadácia 
Pontis partnerom cien nebude. Úplné stanovisko nájdete tu.  

trhovisko neziskoviek a pontis aréna tento rok na festivale pohoda 
nebudú 

Nadácia Pontis v tomto roku na festivale Pohoda nepripravuje Trhovisko 
neziskoviek ani Pontis Arénu. Tohto konceptu prezentácie práce 
mimovládnych organizácií verejnosti na najväčšom slovenskom letnom 
festivale sa však nadácia nevzdáva. Viac informácií nájdete tu. 

 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

takmer 300 dobrovoľníkov odpracovalo viac ako 1 280 hodín pre 
žilinu 

Takmer 200 dobrovoľníkov z 9 zapojených firiem a ďalších 100 nadšencov 
pomohlo 16 neziskovým organizáciám. V rámci podujatia Naša Žilina, ktoré 
sa uskutočnilo v dňoch 22. a 23. mája 2009, spolu odpracovali viac ako 1 
280 hodín, čiže 150 pracovných dní jedného človeka. Do podujatia sa zapojili 
aj primátor mesta Žilina a charge d´affaires Kórejského veľvyslanectva na 
Slovensku. Viac informácií aj s fotografiami z podujatia nájdete tu. 

viac ako 6 ton šatstva pre útulok sv. lujzy a oz maják 

Na podnet spoločnosti KPMG Slovensko sme v priebehu mesiaca apríl 
zorganizovali zbierku šatstva pre občianske združenie Maják zo Zlatých 
Moraviec a bratislavský útulok sv. Lujzy. Do zbierky sa okrem KPMG 
Slovensko zapojilo spolu 16 spoločností. V zbierke sa podarilo vyzbierať 6 
340 kg šatstva. Viac informácií nájdete tu. 

do podujatia naša bratislava sa doposiaľ prihlásilo 921 
dobrovoľníkov 

V dňoch 12. a 13. júna 2009 pripravujeme podujatie Naša Bratislava. 
Zamestnanci bratislavských firiem darujú svoj čas a prácu v prospech aktivít 
neziskových organizácií v Bratislave. Podujatie organizujeme v spolupráci so 
skupinou firiem Engage a Hl. mestom SR Bratislava. Finančnými partnermi 
podujatia sú Accenture, Hewlett Packard Slovakia, s.r.o. a T-mobile 
Slovensko, a.s. Viac informácií nájdete na www.nasabratislava.sk.  

 

[ podpora neziskových organizácií ] 

benefičná cyklojazda pre dr. klauna 

V spolupráci s Veľvyslanectvom Holandského kráľovstva sme v sobotu 16. 
mája usporiadali Benefičnú cyklojazdu pre Fond Dr. Klauna. Podujatie bolo 
súčasťou cyklu re:Made in Holland, ktoré v sobotu odštartovalo Holandským 
trhom na Františkánskom námestí v Bratislave. Cieľom sobotňajšej cyklotúry 
bola propagácia v Holandsku veľmi rozšírenej bicyklovej dopravy, ale aj 
finančná pomoc Fondu Dr. Klauna, ktorý sa venuje starostlivosti o choré a 
opustené deti. Viac informácií a fotografie z podujatia nájdete tu. 

 
 

 

[ pripravujeme ] 

 
12. -13. jún 
Organizujeme podujatie 
Naša Bratislava.  
Viac informácií na 
www.nasabratislava.sk.  

 

18. jún 
Organizujeme Seminár pre 
malé a stredné podniky 
na tému Zodpovedné 
podnikanie - Ekonomika, 
Ekológia, Spoločnosť.  
Viac informácií nájdete tu.  

 

koniec júna  
Vyhlásenie víťaza Súťaže 
o najlepšiu esej na tému 
rozvojovej pomoci. 
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[ zodpovedné podnikanie ] 

vi. medzinárodná konferencia o zodpovednom podnikaní a workshop 
pre začiatočníkov v zodpovednom podnikaní 

Dňa 14. mája sa v Hoteli Bonbón uskutočnil už VI. ročník konferencie o 
zodpovednom podnikaní. V stredu 13. mája popoludní sme pred 
konferenciou usporiadali workshop Začíname so zodpovedným podnikaním. 
Podujatiu dominovala otázka finančnej krízy a potreba udržať programy 
zodpovedného podnikania aj v tejto dobe. Viac informácií a výber fotografii z 
konferencie nájdete tu. 

 

[ kuba ] 

pozrite si fotky a video z pochodu solidarity  

Nadácia Pontis a občianske združenie Človek v ohrození usporiadali 28. 
apríla 2009 Pochod solidarity s kubánskym hnutím Dámy v bielom. Po 
pochode sa v Kafé Scherz konala diskusia o Kube s Pedrom Pablom 
Alvarézom Ramosom, bývalým kubánskym politickým väzňom, ktorý bol 
prepustený do exilu vo februári 2008. Fotografie, video z podujatia 
a v médiách publikované rozhovory s hosťom nájdete tu.   

 

[ bielorusko ] 

bielorusko bolo prizvané do programu východného partnerstva eú 

Vo vyhlásení Európskej komisie k programu Východného partnerstva sa 
uvádza, že prizýva krajiny, ktoré sa zaviazali rešpektovať hodnoty 
demokracie a ľudských práv. Spustenie Východného partnerstva a pozvanie 
Bieloruska je vítaným krokom. Program Východného partnerstva by mal 
priniesť prospech hlavne pre spoločnosti krajín východnej Európy a južného 
Kaukazu. Náš komentár o tejto udalosti, písaný pre denník SME, nájdete tu. 

 

[ srbsko a balkán ] 

srbský dokumentárny film o vstupe slovenska do eú 

Srbská televízia B92 a Nadácia Pontis, spolu s partnerskými organizáciami 
vytvorili dokumentárny film o skúsenosti Slovenska so vstupom do Európskej 
únie. Film je časťou projektu, ktorého cieľom je vysvetliť a ukázať srbskej 
verejnosti proces integrácie do Európskej únie v krajinách Vyšehradskej 
štvorky. Film si môžete pozrieť tu. 

miestny ekonomický rozvoj a cezhraničná spolupráca, témy 
panelovej diskusie vo vršaci, srbsko  

V spolupráci s partnerskou organizáciou Belgrade Fund for Political 
Excellence sme 22. apríla usporiadali v srbskom meste Vršac panelovú 
diskusiu na tému Miestny ekonomický rozvoj a cezhraničná spolupráca. 
Hosťami panelovej diskusie boli Ana Perišić, riaditeľka sekcie pre 
medzinárodnú spoluprácu v sektore politiky miestneho rozvoja srbského 
Ministerstva hospodárstva a regionálneho rozvoja, Andrej Šteiner, z 
Karpatského inštitútu pre rozvoj v Košiciach a Zoltán Pogátsa zo 
Západomaďarskej univerzity v Soproni, Maďarsko.  Viac informácií o podujatí 
nájdete tu. 
 

partnerská organizácia cira z macedónska udelila ceny za filantropiu  

Podľa vzoru ocenenia Via Bona Slovakia, 18. mája udelila Ceny za filantropiu 
za rok 2008 aj naša partnerská organizácia z Macedónska. Organizácia CIRa 
je partnerom Nadácie Pontis, s ktorým prostredníctvom projektu 
Zodpovedné podnikanie ako nástroj dlhodobej udržateľnosti macedónskych 
komunít zdieľame slovenské know–how v oblasti zodpovedného podnikania. 
Viac informácií o projekte nájdete tu. Informácie o udeľovaní cien 
v Macedónsku v anglickom jazyku nájdete tu. 
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[ vzdelávanie o rozvojovej pomoci ] 

prebieha hodnotenie súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej 
pomoci 

Do súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci zaslalo eseje viac ako 
30 študentov. Po kontrole splnenia formálnych kritérií, eseje zašleme členom 
hodnotiacej komisie. Výsledky hodnotenia a meno víťaza bude známe 
v priebehu mesiaca jún. Viac informácií o súťaži nájdete na 
www.nadaciapontis.sk/esej. 

 

Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti  

takejto situácii vyhli. Ďakujeme za pochopenie. 
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